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Váš dopis ze dne 17. srpna 2020

V Praze dne 28. srpna 2020

Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších

předpisů

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví

dne 17. srpna 2020, evidované kterou jste žádal

o poskytnutí materiálů a informací, týkajících se povinnosti nosit od 1. září 2020 v určitých

případech roušku, konkrétně pak (cituji):

1. Podklady, analýzy a podobné materiály a informace, ze kterých vyplývá jak nárůst

rizika nákazy od 1.9.2020, tak nezbytnost uvedené povinnosti

2. Predikce a epidemiologické scénáře, ze kterých vyplývá možný rozsah epidemie

v případě nezavedení uvedené povinnosti ve srovnání se zavedením povinnosti;

Vám sděluji následující:

Veškerá data, informace či podklady, na základě kterých lze hodnotit míru rizika nákazy

a trend dalšího vývoje epidemiologické situace ve výskytu onemocnění COVID-19 jsou

veřejně dostupná na webu Ministerstva zdravotnictví, především např. zde:

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/covid-19

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/api/v2/covid-19

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/covid-19/zpravy-a-prezentace

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/doc/2020-03-27-datove-zdroje.pdf.

Účinnost přijímaných protiepidemických opatření, která vzhledem k mechanizmu šíření

nového koronaviru SARS-CoV-2 připadají v úvahu jako jediná možná z hlediska
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dostupnosti a s přihlédnutím ke globální úrovni dosavadních poznatků, je prokázána

v globálním měřítku. Tam, kde daná opatření jsou přijímána a respektována, dochází

k redukci a potlačení šíření dané nákazy. Z tohoto důvodu je zcela zbytečné řešit otázku

šíření nákazy v případě, že by opatření nebyla přijímána.

S pozdravem
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